



“壹起游”推出暑期特别定制线路 特色夏令营等你来约!

“壹起游 一起写”资深记者指导写作

本报记者 刘胜男

“读万卷书，行万里路”，暑期马上到了，正是带孩子旅游的大好时机，别让孩子漫长的暑假只能宅在家。齐鲁晚报“壹起游”暑期推出两条特别定制线路——江南“水墨文化”之旅和“湘西变形记”，将由本报资深文字记者带队，带领夏令营团员一边旅游一边写作，优秀游记将在齐鲁晚报《今日山航》和齐鲁壹点app上刊登。还等什么，赶快来报名吧。

迪士尼+复旦大学 边玩边学约不约？

七月的江南，一片美丽，西湖随处信步是景。这次江南“水墨文化”之旅带领大家穿上汉服，走进“忠孝”学堂；欣赏西湖，美拍夕阳；前往西泠印社，欣赏碑林；漫步江南六大水乡——南浔古镇“感受‘小桥、流水、人家’的惬意……让孩子们在传统历史文化的体验中享受假期的趣味。这个暑假趁着荷风，每天穿越不同时空的江南，演绎江南故事！

江南，这里有开启你梦想的钥匙；有你不同生活的历练；有你最想嗨的迪斯尼。上海迪士尼目前已经开园，“壹起游”带您一天时间畅游米奇大街、奇想花园、探险岛、宝藏湾、明日世界、梦幻世界……还有全球迪士尼主题乐园中最大的奇幻童话城堡！之后走进百年复旦，感受高校浓郁文化；前往上海2050未来馆，了解未来世界；参观浙江博物馆，了解当地文明史……一路寓教于乐，边走边旅边学。

此次江南“水墨文化”之旅需要家长陪同，30人成团，往返共5天。此次行程7月15日出发，高铁往返。酒店住宿儿童不占床铺价格为3120元/人；儿童占铺位的价格和成人价格相同，均为3420元/人。

古朴湘西惹巴拉 培养孩子独立性

“湘西变形记”则是一个培养孩子独立的行程，因此不需要家长陪同。“壹起游”带领孩子们来到一个古朴、原生态

土家文化保存得最完善的古村落——惹巴拉。在这里可以体验风格独特的土家吊脚楼，古老的摆手舞、茅古斯、咚咚喹等灿烂的民族文化。

此次行程往返5天，每天一个主题：跟着教官“大傻”去探索，坐上缆车，登顶张家界，飞越热带雨林大峡谷，寻找曾经电影《阿凡达》的记忆；同时，将会与土家族孩子呆上三天，同吃同住，一起捕虾网鱼，体验不一样的人生。

“湘西变形记”行程要求8—15岁孩子独立前往。为培养孩子的独立能力，建议家长让孩子自己准备生活必备品，请孩子自行填写携带清单，以防止丢失物品。为让家长放心，须提供孩子姓名、身份证号，监护人姓名以及监护人联系电话，同时提供家长的一个微信号，以方便照片时时传递、分享孩子们的旅行动态。此次行程7月18日出发，20人成团，往返共7天，本报读者专享价格3750元/人。

晚报资深文字记者 带您边玩边学 现场指导写作

两条暑期线路不仅有美景可看，孩子们还将在记者带领下发挥聪明才智，在旅行途中或者返回后把自己的所见所闻所想所感、趣事乐事糗事，用文字记录下来，投给“壹起游”编辑部。编辑部将在优秀游记中选出一篇在齐鲁晚报《今日山航》上刊登，同时还将推送至“齐鲁壹点”app的“壹起游”板块。报纸+APP，还愁你的暑期朋友圈不热闹吗？

本次两个行程均有晚报资深文字记者陪同，现场指导孩子们的写作，帮助答复旅途中的“奇葩提问”。同时，配备优秀专业导游，一路边走边讲，让家长和孩子收获满满！

不要犹豫了，抓紧时间拿起手机报名参加吧！上述线路电话咨询或报名，请拨打本报“壹起游”读者旅游热线：0531-85196712，或加入本报读者旅游专线QQ群：460800159。详细行程关注本报微信公众号“在旅途”进行了解。报名地点：大众传媒大厦（泺源大街2号）一楼大厅。



西泠印社



复旦大学



上海迪士尼乐园



南浔

“壹起游”
带您放心游

“壹起游”是齐鲁晚报在传统业务范围外，打造的一项意在为齐鲁晚报读者以及企业客户提供优质旅游服务的品牌项目。自2014年7月成立以来，专注于提供优质、特色、高品质旅行线路，相继推出“大美黄山”、“魅力张家界”等日常线路，并推出“醉美大西北”、“相约海拉尔”和“西藏‘朝圣之旅’”等多条特色线路，共组织1500多名读者安全、舒适出行。

“壹起游”为保证旅游服务质量，全程无购物，并派记者跟踪采访，为读者解决旅途中的问题、记录旅途中的点点滴滴，因此旅游品质深受本报读者肯定和赞扬。

未来，“壹起游”还将继续开通其它优质线路，丰富行程。同时，作为“壹起游”的延伸业务——企业定制游服务也将开展，员工游、客户游以及年会游，“壹起游”都可以为企业提供国内各地以及东南亚等境外定制服务。作为“壹起游”的特色项目，本报还将全程派出记者跟踪采访报道企业客户旅游过程中的欢乐，为企业旅游提供全方位的宣传支持。此外，还将开通自驾游等高端定制服务。旅游及合作洽谈业务请联系“壹起游”服务热线：0531—85196712。



“壹起游”订阅号“在旅途”



本报“壹起游”服务号